

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年5月13日
【事業年度】	第75期（自平成21年1月1日至平成21年12月31日）
【会社名】	ヤマハ発動機株式会社
【英訳名】	Yamaha Motor Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 柳 弘 之
【本店の所在の場所】	静岡県磐田市新貝2500番地
【電話番号】	(0538)32 - 1103
【事務連絡者氏名】	財務部長 大 村 学
【最寄りの連絡場所】	ヤマハ発動機株式会社 東京事務所 東京都千代田区丸の内二丁目1番1号 丸の内マイプラザ15階
【電話番号】	(03)5220 - 7200
【事務連絡者氏名】	東京事務所長 林 大
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年3月26日に提出した第75期（自 平成21年1月1日 至 平成21年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

④ 附属明細表

有価証券明細表

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

訂正前

		銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (百万円)
投資有価 証券	その他 有価証券	ヤマハ株式会社	10,326,701	11,524
		トヨタ自動車株式会社	501,210	1,944
		日本精機株式会社	1,217,502	1,291
		株式会社みずほフィナンシャルグループ	2,288	1,213
		株式会社今仙電機製作所	613,750	723
		株式会社静岡銀行	825,706	664
		エンシュウ株式会社	6,457,395	464
		PT. BUSSAN AUTO FINANCE	19,250	189
		スタンレー電気株式会社	100,000	186
		アート金属工業株式会社	336,000	186
		その他52銘柄	3,971,790	737
合計			24,371,592	19,127

訂正後

		銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (百万円)
投資有価 証券	その他 有価証券	ヤマハ株式会社	10,326,701	11,524
		トヨタ自動車株式会社	501,210	1,944
		日本精機株式会社	1,217,502	1,291
		株式会社みずほフィナンシャルグループ	<u>2,288,340</u>	1,213
		株式会社今仙電機製作所	613,750	723
		株式会社静岡銀行	825,706	664
		エンシュウ株式会社	6,457,395	464
		PT. BUSSAN AUTO FINANCE	19,250	189
		スタンレー電気株式会社	100,000	186
		アート金属工業株式会社	336,000	186
		その他52銘柄	<u>4,017,682</u>	737
合計			<u>26,703,536</u>	19,127